

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
DIRECTIA GENERALA JURISICA

3611

DOSAR Nr. XIII-H-1 | 1953

REFERITOR ORDINE - MINISTERUL
SECURITĂȚII STATULUI ȘI
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

DATA ÎNCEPERII 06.01.1953,

DATA ÎNCHEIERII 25.06.1953,

FILE 258

VOL. I

INVENTARIAT SUB NR. P TERMEN DE PĂSTRARE
PERMANENT ANI



5536214

DJ 3611, Vol. 1

MINISTERUL SECURITĂȚII STATULUI

10
~~13~~
11
13
~~12~~

O R D I N U L

Ministrului Securității Statului

Nr.40 din 26 Ianuarie 1953

In scopul lichidării lipsurilor semnalate in activitatea unor organe ale Ministerului Securității Statului in legătură cu cetățenii străini,

O R D O N :

1) Se interzice efectuarea de dislocări a cetățenilor străini fără existența unor motive bine întemeiate și fără aprobarea Guvernului.

2) Direcțiunea Generală a Miliției va face cunoscut ministerelor până la 5 Februarie 1953, că cetățenii străini cinstiți și atașați regimului nostru democratic-popular, care vor să se încadreze in lupta poporului muncitor pentru construirea socialismului, pot fi angajați in instituții și întreprinderi, iar cetățenii care au fost îndepărtați din serviciu numai pentru motivul că sunt cetățeni străini, pot fi reprimiți.

3) Direcțiunea Generală a Miliției, organele regionale și raionale de Miliție, sunt obligate ca împreună cu întreprinderile, instituțiile și cu ajutorul organizațiilor obștești să desfășoare o muncă temeinică de lămurire, pentru a determina pe cetățenii străini, cinstiți și atașați regimului nostru, să ceară cetățenia Republicii Populare Române.

4) Cererile de obținere a cetățeniei Republicii Populare Române depuse la Direcțiile Regionale ale Miliției și la Comendamentul Miliției Orașului București, vor fi înaintate Direcțiunii Generale a Miliției in termen de cel mult 30 de zile dela data depunerii lor.

.. // ..

-2-

11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

Verificarea persoanelor care cer cetățenia Republicii Populare Române, va fi făcută în întregime de către organele regionale și raionale ale Ministerului Securității Statului. Verificarea trebuie făcută amănunțit și multilateral la toate evidențele Ministerului Securității Statului din regiunea respectivă. În cazul când aceștia au domiciliul în raza altor regiuni, pentru verificarea lor se va cere și sprijinul acelor Direcții Regionale ale Ministerului Securității Statului.

Direcțiile Regionale ale Miliției, sunt obligate să înainteze Direcțiunii Generale a Miliției toate cererile pentru obținerea cetățeniei cu referat și propuneri - pozitiv sau negativ - care va fi semnat de către șeful Direcției Regionale unde s'a depus cererea.

5) Direcțiunea Generală a Miliției este obligată să verifice persoana care a depus cererea de încetățenire la toate evidențele sale și să definitiveze lucrările primite dela organele regionale.

Pentru aceasta se vor cere și avizele Direcțiilor Centrale ale M.S.S.-ului, care sunt obligate să verifice persoana în cauză la toate evidențele Ministerului Securității Statului și să comunice Direcțiunii Generale a Miliției avizul (pozitiv sau negativ) în termen de cel mult 7 zile.

6) Eliberarea buletinului de identitate celor ce au primit cetățenia Republicii Populare Române, se va efectua în termen de cel mult 15 zile dela data acordării cetățeniei.

7) Presentul ordin va fi prelucrat imediat cu toți lucrătorii organelor de Securitate și Miliție care lucrează cu aceste probleme, în părțile ce-i interesează.

8) Directorul General al Miliției, Directorii Direcțiilor Regionale și Centrale din Ministerul Securității Statului, poartă întreaga răspundere pentru îndeplinirea prezentului ordin.

MINISTRUL SECURITĂȚII STATULUI
General Locot.,

Alexandra Drăghici